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Lukács megbukott
Nem úgy, mint a többiek, akik 

vagy a többséggel, vagy a koronával 
jöttek meghasonlásba ; hanem megbu­
kott mint egy biróilag megbélyegzett 
panamista és távozik a miniszterelnöki 
székből, mivelhogy kénytelen vele. És 
Khuen-Héderváry búcsúztatja el őt nagy 
siránkozások között : egyben találja vi­
gasztalását : abban a kapcsolatban, 
amely Lukácsot a munkapárthoz fűzi 
és lazulni nem fog ; és abban az ösz- 
szetartásban, amelyet a súlyos idők­
ben a munkapárt kifelé tanúsít. És Ti­
szát óhajtják a miniszterelnöki székbe, 
hogy folytassa azt, amit megkezdett : 
a pártabszolutizmusnak mentül intéz­
ményesebb megerősítését.

Es megtartották az évfordulót is 
egészen stílszerűen. Évfordulóját t. i. 
a junius 4-iki házszabálytiprásnak s 
azoknak a parlamenti botrányoknak, 
amelyek azután következtek, a Pav­
lik és rendőrlegényeinek köztudomású 
szerepei abból a célból, hogy egy el­
lenzékmentes képviselőház — a rend­
csinálás mániákusainak álma — szol­
gálatára álljon a munkapárt minden 
kívánságainak: Stílszerűen ünnepeltek: 
megkaszaboltattak egy ellenzéki kép­
viselőt.

Elégia prózában.
(Folytatás és vége.)

S végre eljött ő, az az ember, akiről 
azt hittem, hogy álmaimnak álma, annak az 
i teáinak a való mása, melynek képét, minta 
legtökéletesebbet, lelkemben hordoztam. — 
Pedig dehogy is volt az. — Most mosoly­
gok rajta, s látom, hogy csak az én fantá­
ziám ruházta fel őt azokkal a tulajdonságok­
kal, s hogy a valóságban nem volt egyéb 
közönséges önző férfiúnál, nem volt jobb 
annál a sok nagy gyereknél, aki játékszert 
keresve bolyong a nagy világban, illetve 
parkettjeinken, hogy azután az egyiket meg­
unva, összetörje, s mást keressen magának. 
— Mert tanuld meg, kis lány, hogy ideál­
jaink mindig csak a mi lelkűnknek a wert- 
heri részében léteznek. A valóságban csak 
emberek, férfiak vannak és nem ideálok. — 
Nem kívánom, hogy eljuss odáig, amidőn az 
embernek elnézően kell mosolyognia letűnt 
ideáljain, régi lelkesültségén. — Kegyetlenül 
szenvedtem, mig erre a pontra jutottam, s lel­
kem legnemesebb része omlott össze akkor, mi­
dőn megtudtam, hogy én annak az ember­
nek az életében nem voltam egyéb jelenték­
telen epizódnál, nem egyébb egy tömjén­
szemnél, mellyel hiúságának áldozott. — 
Minden férfi ugyanis a szerelemben egy-
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Az embernek az esze áll meg en 
nél a hatalmi őrjöngésnél ; és mindez 
a nyers, brutális erőszak a többségi 
elv nevében történik. A többségi elvre 
hivatkoztak, mikor a legokosabb nem­
zeti aspirációnak nyakát szegték a vé­
derőtörvénynek házszabályellenes meg- 
szavaztatásával ; a többségi elvre hi­
vatkoztak, mikor a parlamenti tanács­
kozás szabadságának a cégére alatt 
rendőrlegényekkel dobáltatták ki az el­
lenzéki képviselőket ; a többségi elvre 
hivatkoztak, midőn a parlamenti rend 
helyreállításának cégére alatt egymás­
után zárták ki az ellenzéki képviselő­
ket az ország tanácsterméből : és ugyan­
csak a többségi elvre hivatkoztak, mi­
kor a parlamenti tanácskozás nagyobb 
dicsőségére katonailag szervezett őrsé­
get állítottak a munkapárti politika 
szolgálatába.

A tisztelt uraknak talán jó volna 
észre venniök, hogy a többségi elvnek 
fölötte áll az erkölcsi rend suvereni- 
tása ; s azt, hogy az a többségi elv 
csak akkor erkölcsi érték, ha annak 
eredete tiszteletreméltó, t. i. nem a 
Magy. Bank millióiban, hanem a vá­
lasztó közönség akaratának spontán 
megnyilatkozásában gyökerezik. De töb- 
ségi elvre hivatkoznia annak a kong

lomerátumnak, amely birói Ítélettel bi- 
zonyithatólag állami szerződések révén 
jogtalanul szerzett pénz segítségével 
került a hatalomra : hát ez a legfel- 
háboritóbb és legundokabb szemforga­
tás.

Még egyet. Ebben az országban 
eddig az volt az általános felfogás, 
hogy a katonaságot a politikai élet hul­
lámzásaitól távol kell tartani igen ma­
gas és fontos fegyelmi szempontokból. 
Hát ezt a katonaságot abban a parla­
menti őrségben pártpolitikai szolgála­
tokra akarják-e lealacsonyítani ? Fran­
ciaországban ott kezdődött az igazi an- 
timilitarista mozgalom, mikor a kato­
naságot kolostorok százainak feltöré­
sére használták ; nem gondolnak az 
urak arra, hogy minálunk, ahol az an- 
timilitarista mozgalom eddig csak szo­
cialista hóbort számba ment a parla­
menti őrség erőszakoskodása révén 
tényleg valósággá válik ?

A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 45. szám 
alatt készülnek. Telefon 5-15.

egy Napoleon, s nem elégszik meg az első 
győzelemmel, hanem azt megizlelve, győzel­
met győzelemre akar halmozni, hogy állan­
dóan azt élvezze, mely céljainak leginkább 
megfelel. — Az én ideálom is csak férfi 
volt.

nagyon, végtelenül, és mégis hiányzik a 
lelkemből valami. Megszakadt egy húr ott, az 
a húr, mely a legmelegebb hangokat adja. 
— Nem tudok többé elfogulatlanul bízni, — 
nem tudok ideálokat látni. —

S egy napon én is arra ébredtem, mint 
előttem és utánam annyi sokan, hogy leg­
szentebb érzelmeim, hitem, bizalmam elárul- 
tattak, s hogy ideálom, az álmok hőse, a 
legtökéletesebbik megunta, célszerűtlennek ta­
lálta játékszerét. — S elváltunk. — Egysze­
rűen, szemrehányások nélkül, elmondva egy­
másnak azt a temérdek banalitást, melyet a 
mindennapi életben mintegy automatikusan 
használunk a ránk nézve közönyös tucatok­
kal szemben, s melyek éles tőrként járják át 
szivünket akkor, amikor olyanoknak mond­
juk el, akik lelkűnkhöz közel álltak. Udva­
rias meghajlással zárta be az epizódot, s 
haladt tovább céljai felé mindig elegánsan, 
s a világ előtt kifogástalanul, s addig akar­
ta elhitetni a nagy világgal, hogy helyesen 
cselekedett, hogy végül maga is tökéletesen 
meg volt erről győződve. — Hogy az én 
lelkemben mi történt, milyen világ omlott 
össze, dehogy törődött ő avval rideg önzé­
sében. — Hiszen igaz; én is élek tovább 
s mosolygok is gyakran, örülni is tudok 
néha, sőt szeretni is, érzem, hogy tudnék

Olyan a lelkem, mint ez az őszi nap. 
T elve van fénnyel, ragyogással, szilinél, sze­
retettel, de melegítő hatása nincs többé; hi­
ányzik belőle a bizalom melege. — Sokszor, 
midőn azt hiszem, hogy lelkem egész hevé­
vel tudnék szeretni, midőn őrült, elkesere­
dett vággyal akarom ez érzést megragadni, 
hogy az életem megint színes és pompás 
legyen, akkor végigsüvit a telkemen a ké­
telkedés hideg szele, s költészetnek, színnek 
nem marad benne egyéb, mint a régi ál­
mok édesen fájó emléke, melyhez olykor, 
olykor visszatérek — imádkozni — egy már 
félig sárga, hervadó őszi levél. —

Nem tudom, megértettél-e? de ezért, 
ezért a hasonlóságért szeretem én ezt a 
szomorúan szép évszakot, vörösen lilás, lilá- 
san zöld, zizegve hulló leveleivel.

Elhallgatott. — Szemében egy könny­
csepp, ajkán egy fájó mosoly bizonyította, 
hogy őszintén, a leikéből beszélt. — Társ­
nője, a mosolygó gyermek már régen csen­
desen haladt az oldala mellett, s csodálko­
zó gyermeki tekintete részvéttel csüggött
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A Brassói Magyar Dalárda 
jubileuma.

A tizenkettedik órában.

Polgártársak!
Lobogózzátok fel házaitokat !

A Brassói Magyar Dalárda 50 éves ju­
bileumi ünnepségétől immár csak egy nap 
választ el s ez a lázas munkának lelkesítő 
napja.

Többszőr szólaltunk meg e lap hasáb­
jain s többször hangzott el buzdító szavunk, 
hogy a Magyar Dalárda 50 éves jubileuma 
nem csupán s nem is kizárólag a Magyar 
Dalárdának ünnepe, hanem ünnepe Brassó 
város magyarságának, sőt igazában egész 
Brassó városának.

S most, a tizenkettedik órában, mikor 
csak egy nap választ el az ünnepségektől, 
mely a magyar dal dicsőségét fogja hirdetni, 
újból megszólalunk teljes bizalommal, hogy 
úgy Brassó városában, mint annak egész 
polgárságában megértő lélekre találunk.

Fölösleges munkát végeznénk, ha most 
kellene a figyelmet felhívnunk a Magyar Da­
lárda jubiláns ünnepségére, szégyelltünk kel­
lene magunkat, ha át nem értenők és éiez- 
nők azt a hatalmas nemzeti kulturmissziót, 
melyet a Magyar Dalárda ötvenéves életével 
itt, Brassó városában betöltött, ha nem érez- 
nők, hogy a Magyar Dalárda joggal ünnepel 
jubileumot s ez ünnepség méltó kell legyen 
nemcsak a Dalárdához, de Brassó városához, 
hogy ebből az ünnepségből nem szabad hiá­
nyozni senkinek, ki megérti a magyar lelke­
sedés lüktetését, hogy kötelességünk, mert 
becsületünk van hozzáforrva, hogy ez a ju­
bileum igazán ünnepe legyen a Magyar Da­
lárdának s Brassó városának.

Polgárok! Brassó város nemes polgá­
rai, most, a tizenkettedik órában magyar szi­
vünk minden lüktetésével kérünk, értsük meg 
egymást a dicsőség öröm napjaiban, hull­
jon le minden választó fal, mely gyengíti 
erőnket, s most a Magyar Dalárda ötvenéves 
jubileumán forrjon össze lelkünk, legyen ez

barátnőjén. Ha gyermeki gondolkozásával . 
nem is értette meg, de szivével megél ezte, 
hogy annak a lelkében egy nagy tragoedia 
játszódott le.

Az októberi nap sugarai még mintegy 
búcsúzóul utolszor aranyozták meg a hegy 
oldalt, s azután letűnt végképen a távol 
nyugat kéklő hegyei mögött. Az őszi szél 
végigsüvitett a fákon, hidegen könyörtelenül 
sodorva le a száraz lombokat s vitte őket 
messze — messzire. —

Fájó, zizegő hangjuk talán örökre el­
múlt, visszahozhatatlan, csodásán szép tava­
szi álmokat siratott.

A kissebbik leány fázósan rázkódott 
össze, szorosabbra vonva felöltőjét, s csak 
ennyit mondott: „Fázom, menjünk haza.“ 
a szive fájt, s lelkében megmozdult, fájdal­
mat okozott valami. — Talán az első, le­
hulló sárga levél. —

2. oldal.
a jubileum egy határköve Brassó város éle­
tének, legyen egy határköve, melyen nem ez 
áll: ne tovább, de a mely frissítő pihenés 
után éppen erőt adjon, ambicionáljon, hogy 
csak tovább, mindig tovább a nemzeti érzés 
ápolásában szünet és fennakadás nélkül, le­
gyen ez a jubileum az az erőforrás, melyből 
mindnyájan merítünk, kiknek eszméje a gaz­
daságaikig s politikailag független Magyar- 
ország.

S hogy ezzé lehessen, hogy ezzé le­
gyen, azt nekünk kell megtennünk, nekünk kell 
lelkesednünk, nekünk kell áldozatot hoznunk, 
nekünk kell megmutatnunk azzal, hogy a 
Magyar Dalárda 50 éves jubileumát megért­
jük s azt városunk örökdicsőségü szent ün­
nepévé avatjuk.

Ezzel nemcsak a Magyar Dalárdával 
szemben teljesítjük kötelességünket, de ugyan­
akkor nemzeti érzésünkről, erről a legszen­
tebbről teszünk bizonyságot, mely aztán biz­
tosítéka, záloga lesz tovább haladásunknak, 
fejlődésünknek.

Polgárok, nemes Brassó város polgá­
rai, tűzzétek ki házaitokra azt a magyar zász­
lót, hadd lengjen nyíltan, szabadon, hadd 
hirdesse mindenütt ez országban s annak 
határain túl is a magyar név, a magyar szó, 
a magyar dal dicsőségét. (No.)

Brassó! U i I a p

A r. k. főgimnázium 1912-1913 
évi záró vizsgálatainak sor­

rendje.
A brassói r. k. főgymnázium igazga­

tósága ma adta ki a júniusi vizsgálatok rend­
jét, mellyel az idei tanévet magas nivoju 
pedagógiai eredménnyel berekeszti. A vizs­
garendet az alábbiakban közöljük :

Junius 6. 7-én érettségi szóbeli vizs­
gálatok. 12-én, csütörtökön d. e. 8 órától 
írásbeli magán vizsgálat (magyar, német) d. 
u. 3. órától Írásbeli magánvizsgálat (latin.)
13- án, pénteken d. e. 8 órától Írásbeli magán- 
vizsgálat (mennyiségi., gör. pót. rajz) 13-án
d. e. 8 órakor I., III., VI., osztály vallástan.
14- én, szombaton d. e. 8 órától II., IV., V., 
VII., osztály vallástan. 14-én, szombaton d.
e. 8 órakor a magán tanulók szóbeli vizs­
gálata. d. u. 3 órakor a magántanulók szó­
beli vizsgálata. 16-án, hétfőn d. e. 8 órakor 
II. oszt. földrajz, természetrajz. 16-án, hétfőn 
d. e. 8 órakor V. oszt. magyar, latin, görög, 
gör. pót. irod. d. u. 3 órakor 111. oszt. szám­
tan, rajzoló mértan. 16-án, hétfőn d. u. 3 
órakor VII. oszt. görög, gör. pót. irod. német 
17-én, kedden d. e. 8. órakor IV. oszt. ma­
gyar, latin, német; VI. oszt magyar, latin, 
görög, gör. pót. irod.; d. u. 3 órakor I.— 
Vili. oszt. ének-tornavizsga. 18-án szerdán 
d. e. 8 ó. I. o. magyar, latin; II. o. magyar, 
latin; VII. oszt. mennyiségtan, természettan 
egézsgétan; d. u. 3 órakor. 111. oszt. német, 
történelem; V. oszt. természetrajz, német. 
19-én, csütörtökön d. e. 8 órakor IV. oszt. 
mennyiségtan, rajzoló mértan; VI. oszt. német 
természetrajz; d. u. 3 órakor 1. oszt. rajzoló 
mértan. 20-án, pénteken d. e. 8 órakor V. 
oszt. mennyiségtan, történelem; VII. oszt.

' magyar, latin, történelem, d. u. 3. órakor II.

oszt. számtan, rajzoló mértan; IV. oszt. tör­
ténelem, 21-én szombaton d. e. 8 órakor VI. 
ostt. történelem, mennyiségtan ; 1. oszt. ter­
mészetrajz, földrajz ; III. oszt. magyar, latin, 
földrajz.

A rajzkiállitás megtekinthető június hó 
20. és 21-én d. e. 9—11 óra közt a rajz­
teremben. (II. emelet.)

Junius 29-én, d. e. 8 órakor „Te Deum“ 
és utána az intézeti tornacsarnokban iskolai 
záróünnepély, melynek végeztével a jutalma­
kat, értesítőket és iskolai bizonyítványokat
osztják ki.

A záróvizsgálatokra, a hálaadó isten- 
tiszteletre és évzáró ünnepélyre az igen tisz­
telt szülőket, iskolánk jótevőit és barátait 
szívesen látják.

130. szám.

ilDésy—Lukács por ohmónytára.
Most jelent meg. — Szenzáció !

K'ár úgy is hiába. — Ne álljunk kötélnek.

A könyvesboltok kirakatait s pultjait 
ma egy rikító szinti könyv tarkította, melyet 
lázasan kapkodtak az emberek, mert hang­
zatos volt a time, akár a vásári bódék olcsó 
portékájéi.

Direkt becsapásra készült s a nagykö­
zönség félrevezetésére most amikor a kir. 
törvényszék ítéletet mondott s az az Ítélet a 
felperest mondta bűnösnek.

Most aztán megjelenik egy könyv, mely 
Lukácsot tisztára akarja mosni. Hát ez csak 
úgy sikerül, mint a Lukács féle szerződé­
sek, mert nehéz ám a besózott s el sózott 
húsból kimosni a só izét, plane ha a besó- 
zásnál jó magyar sóval segédkezett a kir. 
törvényszék is.

Csak azt szcretnök tudni, hogy ha ez 
az okmánytár igaz s Lukács László ártatlan­
ságát bizonyítja, akkor miért nem ajánlották 
azt a tek. kir. törvényszéknek a tárgyalás 
folyamán s győződött volna ö meg Lukács 
ártatlanságáról s akkor talán — hinnénk neki, 
de igy kilátszik a lóláb s első pillanatra 
m-gismerjük, hogy bizony csak amolyan pa- 
namás porhintés, melynek csak hangja van, 
de a magja már kihullott, mielőtt elsütötték 
volna.

Szó van különben a brosiirában a só­
panamáról, az iparcikkek s gazdasági termé­
kek kiviteléről szóló szerződésekről s a déli 
gyümölcs aukciók ügyéről.

S mindezek végén felveti a kérdést: 
„És most kérdjük Magyarország józanul gon­
dolkodó embereit: elképzelhető-e, hogy a 
bank egy összegben 4.800.000 koronáért vá­
sároljon meg a kormánytól egy oly sószer­
ződést, amelyből 10 évi keseivcs munka 
árán az egész tiz év alatt mindössze 3 mil­
lió koronát keres?“

Hogy mint adja fel ezt a kérdést a 
brosüra s milyen számításai vannak, az mel­
lékes, sőt azt ismerjük is s válaszul mi is 
adunk fel egy kérdést Magyarország józanul 
gondolkodó embereihez: Elképzelhető-e, hogy 
a kir. törvényszék, ugyanaz, mely a bizonyí­
tás megtagadásakor elítélte Désy Zoltánt s

Huscsarnok áthelyezés.

(9—25—164)

Értesítem nagyrabecsíilt vevőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy n pénxiigyi pa­
lotában levő HUSCSARNOK üzletemet f. hó 22-től Kut-utca 23. szám alá
helyeztem át. — A nagyérdemű közönség és t. vevőim szives pártfogását továbbra is kérve 
maradok mély tisztelettel KÁDÁR MIHÁLY mészáros.
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130. szám,

most, mikor a teljes bizonyítást a kir. tábla 
elrendelte, felmentette, elképzelhető-e minden 
józanul gondolkodó ember előtt, hogy akkor 
Désy nem tudott bizonyítani s a kir. tör­
vényszék igazságtalanul mentette fel Désyt a 
rágalmazás vádja alól s ítélte el ugyanazon 
ítélettel Magyarország miniszterelnökét, mint 
panamistát? Kérdjük, elképzelhető ez? A 
válasz megadja a „Pester Lloyd“ brosúrá­
jának értékét is. (Q).

MAPIHIREK.
Istentisztelet sorrendje a plébánia tem­

plomban f. hó 8-án — pünkösd utáni IV. 
vasárnapon a következő : Reggel 6., 7., 8., 
és 9 órakor csendes szent mise, 10 órakor 
szent beszéd, mely után énekes mise.

A fél 12 órás mise ezúttal elmarad. 
Délután fél 7 órakor szt. szív ájtatosság. A 
szent óra e vasárnapról szintén a következő 
vasárnapra tétetett át.

A Mária társulat f. hó 8-án délután 4 
órakor a rajzteremben ülést tart.

Adomány a harangalapra. Désy Zoltán 
felmentésének örömére K. J. és P. Csiszér 
Bonaventura a harangalapra 2—2 koronát 
adományoztak.

Dalárdista kirándulók figyelmébe. A m.
kir. belügyminiszter megengedte, hogy a Bras­
sói Magyar Dalárda 50 éves jubileuma al­
kalmával a Sinajáha kirándulók részére az 
alispáni hivatal határátlépési igazolványokat 
állítson ki.

A Székely Társaság t. tagjai kéretnek, 
hogy holnap, szombaton d. u. 3 órakor szí­
veskedjenek teljes számban gyülekezni a Pol­
gárikör helyiségében, hogy a Kör zászlója 
alatt a Daláida felvonulásában mindnyájan 
részt vehessünk. Az elnökség.

Az Egyházi Énekkar mai próbája a tagok 
elfoglaltsága miatt elmarad. Legközelebbi 
próba mához egy hétre, junius 13-án este 8 
órakor lesz. Vezetőség.

A kath. Egyesületek figyelmébe. A katli. 
kör, Népszövetség és az Egyházi Énekkar 
tagjait ez utón kéri fel ez egyesületek veze­
tősége, hogy a Magyar Dalárda junius 7-iki 
diszfelvonuláson való részvételre minél tö­
megesebben jelenjenek meg. Gyülekezés ne­
gyed 4 órakor a r. k. főelemi fiúiskola ud­
varán.

Katona automaták. A háború öldöklő 
technikája annyira fejlett, hogy nemsokára 
már a katonákat is gépek pótolják. Kopen- 
hágából Írják, hogy a dán szabadalmi hiva­
talnál egy Atesen nevű mérnök olyan talál­
mányt jelentett be, amely hivatva van, hogy 
egész sereg katonát helyettesítsen. A talál­
mánynak katona automata a neve és nem 
más egy a földbe ásott acélcilindernél, a 
melyet összeköttetésbe lehet hozni egy 8—10 
kilométernyi távolságban levő jelző állomás­
sal. Ha az állomáson megnyomják a villa­
mos gombot, az acélhenger félméternyire 
felemelkedik s egyszerre 400 lövést tesz. A 
henger golyói 3000 méter távolságra visznek.

Brassói U j 1 a p

Bivalyvész Apácán. Az alispáni hiva­
talhoz érkezett jelentés szerint Apáca község­
ben a bivaly vész állati betegség fellépett. A 
baj tovaterjedésének meggátlására a kellő 
óvóintézkedéseket megtették.

Kanyaró Barcarozsnyón Az alvidéki járás 
főszolgabírójának jelentése szerint Barcarozs­
nyón kanyaró betegséget észleltek. A főszol­
gabíró az óvóintézkedéseket megtette.

A bolgár sereg hadikeszülödései. Bu­
karestből Írják : A bolgár kormány Galacban 
s több romániai nagy városban sürgős rendel­
kezéseket tett élelmiszerek, ruhanemüek stb- 
nek a bolgár hadsereg részére.

A Mercur Mozgó vasárnap délután fél 
4 órakor kezdi meg előadásait, mely alka­
lommal szebbnél szebb és érdekfeszitő ké­
peket mutatnak be. Az előadásokat az Ipar­
egylet (Gewerbeverein) nagytermében tart­
ják. Előadások fél 4 6 és 8 órakor.

A Szent Anna tavába fűlt gimnazista.
Megrázó szerencsétlenség történt a Sz. Anna 
taván tegnap, csütörtökön d. u. fél 2 órakor. 
A kézdívásárhelyi főgimnázium tanuló ifjú­
sága tanulmányi kirándulást tett a festői 
szépségű Bálványosfürdőre, a torjai büdös­
barlanghoz és a Szent Anna tavához. A Szent 
Anna tó kristály tiszta vize valósággal csa­
logatja az embert a fürdésre. Ha nincs hi­
deg, rendesen meg is szoktak ott fürdeni. A 
kézdívásárhelyi diákok is megkapták a kellő 
pihenés után a menedékesen mélyülő tóban 
való megfürdésre az engedélyt. A tanárok 
szigorúan figyelmeztették a diákokat, hogy 
nem szabad a szélétől távozni legfcnnebh 
csak 10 méternyire a nagyobb fiuknak, a ki­
sebbeknek 5 méterre. Még egy karót is szu- 
rattak a tóba, melyen belől tilos volt a für­
dés. De Jancsó Ákos erőteljes VI. gimna­
zista túlságos önbizalmában dacolva tanárai 
figyelmeztetésével nem a rendes helyen, hol 
a többiek, hanem máshol ment bele a vízbe, 
hogy tanárai figyelmét kikerülje és a tavat 
valószínűleg átakarta úszni. Mikor már jó 
messze bennt volt, akkor sem törődött a fi­
gyelmeztetéssel. A tó vize — azt mondják — 
a középen nagyon hideg. Bizonyára görcs 
fogta meg a lábát és fuldokolni kezdett. Két 
társa segítségére sietett, de ők sem tudták 
kimenteni és a fiú elmerült. Késő délután az­
tán Tusnádról hivott emberek találták meg 
és emelték ki holttestét. Az engedetlenség 
áldozata lett ! A részvét mindenütt igen nagy 
a különben rokonszenves fiú iránt.

„Tánctanitás.“ Izsák Ferenc tánctanár 
a gyermekek és a tanulóifjúság szünidői 
tánctanfolyamát az Európa szálló nagytermé­
ben 1913. julius hó 1-én kezdi meg.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű bútor- 
csomagolást. Kapu-u. 72. sz. alatt.

Táviratok.
Budapest, junius 5.

A kormányválság megoldása a 
közeli napokban várható. A király hol­
nap Tiszát és Jósikát kihallgatáson fo­
gadja. Más politikusok kihallgatása

3. oldal.
mindezideig nincs kilátásban s aligha 
hívnak meg többet. Lukács utódjául 
Tiszát ajánlotta. Tisza miniszterelnök­
ségéről a munkapártban, mint tényről 
beszélnek. Az ellenzék ez esetben a 
legmesszebbmenő módon veszi fel a 
harcot. Az ellenzéki pártok egy oly át­
meneti kabinetiét óhajtanak, mellyel a 
parlamenti helyzet békés szanálásáról 
tárgyalhatnának.

Belgrád, junius 6.
A bolgár—szerb konfliktus eny­

hült. Háború aligha lesz, amennyiben 
a bolgár király is a háború ellen van.

Bécs, junius 6.
A ruthének a pénzügyi javasla­

tokat a második olvasásában is meg­
obstruálták. A német nemzeti szövet­
ség tegnapi ülésén egyhangú[ag az a 
kívánság jutott kifejezésre, hogy a 
pénzügyi javaslatoknak gyors letárgya- 
lása a szolgálati pragmatikának alapja.

London, junius 6.
A balkánról érkezett jelentések 

nagyon pessimisztikusak. A bolgár 
delegátusok szerint a bolgár kormány 
nagy nehézségek előtt áll, mert a gö­
rögök és szerbek részére kilátásba he­
lyezett engedményekkel a katonaság 
elégedetlen.

Tőzsde
ti Magyar Általános Hitelbank brassói fiók­

jának telefon és lárirati értesülései:

Magyar hitel...............................
Osztrák hitel...............................
4 százalékos magy. koronajáradék 
Államvasut.........................
Jelzálogbank . 
Magyar Bank . 
Leszámitolóbank 
Rimamurányi . 
Salgótarjáni. . 
Közúti vasút . 
Városi villamos

816.50 
623 — 
81-70 

715 — 
426 — 
544-50 
513-— 
698 50 
752-— 
644 50 
365.—

Irányzat: üzlettelen.
WWWWWWWWWWNWMWVWWVI

Von Bergmann & Co. Cetschen.

Steckenpferd
liliomtejszappan

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítá­
sára és nélkülözhetetlen szer arc és 
bőrápolásra, mit számtalan elismerő­
levéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrász üzle­
tekben 80 fillérért kapható. Szintén pá­
ratlan hatású női kézápolásra a Berg­
mann „Maiiéra" liliomkrémje, mely 
tubusokban 70 f.-ért mindenütt kapható.

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal.

Ipr* a«r —I• --------------- 1»1~ ■»»- ■■ i

S Bernwieser Károly fwr fogászati műterme, te® jj
Vár-utca 46. sz. (Continental szálloda mellett.)

Ö Műterem módén fogpótlásoknak.
KMönhyrs készítése: Aranyhidaknak és aranyko- 

rónáknak. — Átalakítások és javítások gyorsan és pontosan ® 
eszközöltetnek. (97) II
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Ajánlható cégek Brassóban: t • :
Arany- És ékszerjaeitó műhelyek:

Fachat Gyula,
Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó munkát.

Asztalosuk;
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Orbán András,
Fekete-utca 8. Épület- és bútor­
asztalos. Elvállal minden e szak­
mába vágó munkát olcsó árban.

Hutorraktárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, nói és gyer­
mek cipők nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Dánér Lajos,
Hosszu-utca 44. Cipó üzlet és ja­
vító műhely.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihálv-utca 33. Saját készit- 
ményü és k£sz férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek- ' 
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Schmilovsky János,
Kórház-utca 33. Elvállal férfi-, női- 
és gyermekcipők készítését tartós 
és csinos kivitelben. Szolid árak 
mellett javításokat gyorsan és pon­
tosan eszközöl. Kívánatra megren­
delés végett házhoz is elmegy.

Divatáru-kereskedők:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja.

Fényképészek:
Ambrus Antal,

Hosszu-utca 10. Fényképészeti és 
nagyitó-müterem. 10 drb. fényképes 
levelező-lap 2 kor.Vasutasoknak iga­
zolvány! fényképek jutányosán és 
gyorsan eszközöltetnek. Elvállal min­
den e szakmába vágó mánkálatokat 
jutányos ár mellett.

Gust H.,
Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2 a 10 képes Horváth JÓZSefné,
Inn pov kahinpt fpnvkpn 4 kor. J 7lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill. Pillanat és 
mozgófénykép felvételek mérsékelt 
árak mellett, csinos kivitelben.

Férfiszabók:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- 
tós munka.

Héjjá J.
Hirscher-utca 28. Elvállal minden 
e szakmába vágó munkákat.

Markó István,
Főtér, Virágsor 14. Bel- és külföldi 
szövetraktár. Kifogástalan munka ! 
Szolid kiszolgálás!

Mihály Jenő,
Lensor 26. szám. Elvállalja polgári 
és egyenruhák készítését.

Sebestyén János,
Kórház-utca 44. Férfi-divat szabó.

Tellmann Béla,
Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Czellecz István,
Hirscher-utca 7. Elvállalja a legdi­
vatosabb uriöltönyök elkészítését 
jótállás mellett.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövet raktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kosa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,

Jordáche György,
az. alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Metropol Kávéház,
és szálloda, Fekete-utca 2. Tulaj­
donos Acsente János. Egész éjjel 
nyitva. Kitűnő tiszta erdélyi asz­
tali borok. Elsőrendű kőbányai és 
három cserefa sör. Hideg ételek. 
Egész éjjel zenekar hangversenyez.

Káuémérések :

Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté- ... , .
zet. Katonai felszerelések raktára. Márton Albert,

Hirscher-utca 24.
Kárpitosok;

Vajda Gyula,
Búzasör 7. Angol klub és börbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és diszitő munkákat min­
den stílben.

Kefegyártók:
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Löser Lajosné, Hirscher-utca 17. 
Zeides Alfréd,

Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Bcnigal Sándor,
Kapu-utca 9—11. Ujjonnan beren­
dezett üzlet. Legnagyobb választék 
minden e szakmához tartozó áruk­
ban szolid kiszolgálás mellett Vi­
szont eladóknak megfelelő árenged­
ményt ad.

Kefeüzletek:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitok 
árengedményben részesülnek.

Kocsi- és kerékgyártók:
Kovács Ignácz,

Hosszu-utca 91. sz. Elvállal és készít 
minden fajta uj divatu kocsikat, ja­
vításokat jótállás mellett, kész ko­
csit raktáron is tartok.

Kraft és Herberth,
ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Épület és bútor mázolok és fényezők:
Buka D. és Résnovean,

műhely Vár-u. 12. Mindennemű mo­
dern munkát szolid árban készíte­
nek.

Esztergályosok :
Sirbu llyés,

Fekete-utca 4. és Hosszu-utca 20. 
Diszmüesztergályos és crnyőjavitó

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

bétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Lreher-féle korona sör.

Vigadó (Redout) étterme,
Hirscher-utca. Bérlő: Gottsmann 
Ede. Kitűnő konyha. Pilseni sör. 
Jó borok

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má- ! 
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gázfelszerelési cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 30. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok1 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Géplakatosok;
Copony György,

Villa-utca 3. Hentes-utca 4. Motor­
üzemre berendezett lakatos műhely. 
Nagy választék mindenféle konyha- 
tüzelőben. Elvállal mindennemű 
lakatos-munkát szolid árak mellett.

Gyertyagyárak:
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

Gépraktárak:
Singer Co.

varrógép-részvénytársaság. Kapu­
utca 23. Csakis saját gyártmányú 
eredeti Singer-varrógénck raktára 
Brassó és vidéke részére.

Wetzel Ottó,
Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.
Kocsi-kárpitos és fényezők:

Subutz Dénes,
Közép-utca 41 a). Elvállal minden 
e szakmához tartozó munkát jutá­
nyos árak mellett.

Kőműves-mesterek:
Moldován György,

Szent Miklós-utca 6 b). Budapesten 
kitűnő eredménnyel oklevelet nyert 
kőművesmester. Elvállalja templo­
mok, házak építését és javítását. 
Költségelőirányzat és tervek készí­
tése. Vidéki meghívásra személye­
sen odautazik.

Kőműves-mester és csatornázási 
vállalkozó:

Lőrincz István,
Alsófövény-utca 12. sz. Évek óta 
szerzett tapasztalatai szerint felelős­
ség mellett elvállal minden e szak­
mához tartozó építési és csatorná­
zási munkálatokat.

Kovácsok:
Kelemen Lázár,

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.

Szakács József
Közép-utca 41 a). Elvállal minden

Hertrich József,
Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Mosoda és fényvasaló Intézet:
Nicolescu Ilona,

Kut-utca 23. Különlegesség. Füg­
göny, blúz és mindenféle nyári ruha 
mosás és vasalás felelősség mellett.

Hői fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznő. 
Fésülés házon kiviil havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női kalapok:
Weisz Róza

női divat-kalap-terem a „Párisi női 
kalaphoz“. Kapu-utca 25. Javítások 
és átalakítások legújabb divat sze­
rint olcsó árban eszközöltetnek.

Órás és ékszerészek :
Gantz József

Fekete-utca 33. Minden c szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Mooser Mihály,
Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és böröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

Szabó Béni,
Kórház-utca 11. Jutányos árban fo­
gad el szörmeárukat molykár elleni 
megóvás végett felelősség mellett.

Szobafestők :
Farkas E. Sándor,

Kórhéz-utca 35. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát, modern ki­
vitel és szolid árak mellett. Poloska 
irtást saját módszere szerint vállal 
felelősség mellett.

Túró és káskavál-sajt-gyárak:
Manu Tódor,

Hátulsó-u. 42. — Hetivásárokon a 
piacon árusít.

Vegyeskereskedések :
Herz-féle vegyeskereskedés,

Hosszu-utca 90. Korai vetemény- 
félék naponta frissen érkeznek. 4 év 
óta fennálló tejraktár. Állandó elő­
fizetők egész éven át tehéntejet 24 
filléren, bivalytejet 30 fillérért kap­
ják. Tiszta kezelés.

Schmitz József,
Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők
Alsó Warte vendéglő,

(Brassó,) és Bartha-félc vendéglő 
(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint. 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai és 
Czell sör.

Jian-féle vendéglő,
Lópiac 15. Ízletes konyha, kitűnő 
italok. Czcll-sör pohár és üvegekben 
Előfizetéseket étkezésre házon kí­
vül is elfogad mérsékelt árak mellett.

e szakmába vágó munkát és
tást jutányos árak 
kocsi kapható.

mellett.
javi-
Kész

Köszörűs és késesek
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mű- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Nähmajer Ferenc,
Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo­
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himzö- 
ininták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5—35.

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-u. 45.
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Egyes szám ára 4 fillér.

Brassó, 11)1^. V. évfolyam. Ml. szám.

BRASSÓI UJLAP
POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-ulca 45. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 45. SZ. •
-™r TELEFON : 515.

Felelős szei'<es^-ö: BUSZEK BÉLA 
Főszerkesztő: Dl. IViÁTHEOVITS FERENC.

Kiadja : ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Legjobb bevásárlási források :

Linoleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb rabtára, dús eálasztéhbon jutányos árah mellett

Tellmann és Speit Búzasör 8. 1 Telefon 287.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.
Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szerint fele­
lősség mellett, szolid árakon a leg- 

jobb minőségben.

Bird József
órás és látszerész j í>*~ j

Brassó, Kolostor-utca 31. sz. .wwwwwwwww I Alapi Itatott 1835. évben.

PAVEL PETEF^ egyenruha és úri szabóüzlet ~m
______________Brassó, Wcisz-Mihály-utca 26. szám.

------------ Alapittatott / Sí/S-b ti n. Ezüst érdem- és elismerő oklevél ki tüntetés. -----
Az eyyóves önkéntes urak teljes felszerelésüket legjutányosabban itt szerezhet

tik be felelősség mellett.

Sir hu János n,otor”E berendezett mű- és épület Inbatos
—— - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  Brassó, Hosszú-utca 33. szám. Saját ház.
Elvállal mindennemű épület- és mii lakatos munkákat, valamint javításokat szolid árak mellett. Specialista 
rvm.vhatüzelőkben. Csatornázások és vízvezetékek készítését lelkiismeretesen eszközli. Nagy raktár minden­

nemű konyha tüzelőkben. Költségvetéseket díjtalanul készít.

Első brassói szappan és gyertyagyár

ORENDI JÁNOS Brassó.
Ajánlja kitűnő minőségű háziszappanát oroszlán védjeggyel, 

szappanport és jegeczszódát.
Telefon-szám : 73. Telefon-szám : 73. Alapittatott 1860.

Barthelmie György műszerész.
Telefon 380. BRASSÓ, Kapu-utca 41. Telefon 380.

Elsőrendű specialüzlet különlegességekre u. m. : 
író-, számozó- és őssseaitási gépek. — 
Varrógépek. Villamos és fizikai szerke­
zetek. Grammofon ok és lemezek. Irodai 

gépek, felszerelések és kellékek. :—:

Maliéin finom és preeiz munkák kivite­
lére. Valamennyi javítása különféle gramofon- és 
pathefon-szerkezeteknck. írógépek, számológépek, 
gramofonok a legolcsóbb árak mellett és szakszerű 

jótállással.

Mimiin hónapban nj gramofon-lemezek.

r ' . ,



szám.

2. oldal.
s ó

Schnell Josefin
Brassó. Kolostor-utm 27. szám alatt.

(A róni. kath. templom mellett.)

Kézimunka különlegességi üzlet.

Mindennemű hímzés minta, monog­
ramm előnyomása valamint hímzések el- 

_ __ vállalhatók. — — —

itiÜF"
’líMönleqi-s készítése: Aranyhalaknak és aranyko­

ronáknak. - Átalakítások és javítások gyorsan es pontosan 

eszközöltetnek.

• Vár-utca 46. sz. (Continental szálloda mellett.)

p Műterem meder fogpótlásoknak.

Muscsarnök áthGlyEZéS- , ü közönséget hogy a pénzügyipa-

Értcsitem nagyrabecstilt vevőimet es a nagyér Kút utca 23. szám alá
lotáhan levő HUSCSARNOK üzletelne . o nártíogását továbbra is kérve
helyeztem át. — A nagyérdemű közönség cs *;,KÁDÁR MIHÁLY mészáros, 
maradok 1 L ^____ _______________ —ti _|(10 164)

Alapittatott 1840-ben. lví termi-les 300.000 rr?

Barna Gábor Fia Gyöngyös
parketagyára, gözfürész es faipartelep.

Kartellen kívül!

Elvállalja a legjobb minőségé: Tolgyia amerikai par- 
kétpadtók. biikkta amerikai parkétpadlók; asztaliba 
rakott toigyta amerikai padlók készítését, valamint 
anyagszállítását, tovaboá regi padiok javítását es 

— fslgyalulásál.
Ajánlattal es költségvetéssel díjtalanul szolgál :

Bizományi raktár:

Albertit Sá
műszaki es építkezési anyagok üzlete.
:: Cement es aszfaltipar vállalat. ::

BRASSÓ, Körhaz-u, 62,

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, atany- 
nemű, szalon-garnitúrák, díváitok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
si készítek. — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöüösy Zs.

oooooocooooooooo
o HEDWIG HUBERT o
© virágterme. a

8 BRASSÓ. Q
Kolostor-u. 23 Telefon sz. 500. q

oooooooooooooooo

Brassó

melletimegleieloÜgynökök

■
Országos iparegyesulcl áltál kitüntetett nagy g| 

ezüst eremmel! jj

Krisztián Józseftefia
keresztény katholikus cég.

A pécsi foszekesegyiiaz és számtalan plébánia 
szállítója.

Alapittatott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs
Főilzlet Szigeti országút 3.

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Fötiszteiendö papság figyel­
mébe preparált, filstnélkíili méhviasz­

gyertyáit,
BBISiailllHaEBHHIIHe

Egy ujonnan épített, jól jövedelmező

ház eladó
Értekezhetni SEBESTYÉN LÁSZLÓ 

vizsgázott kőműves mesternél, — 
Szitás-utca 54. szám alatt.

Mn óm minden nap

a DRECHSLER-utóda
kávöházhan a hírnevem ROTH ALBERT, 
a naqyarokonl clqányprímám óm öccse, 
VILMOS tároqató mUvómz zenekara hanq- 

vermenyt tart.

Fleischer János
(Keresztény katholikus cég.)

egyházi ruha es reverenda szabó
PÉCS, Ferenciek-u. 9.

Évek hosszú gyakorlata képesít a leg­
jobb szabású, minőségű és finoman kidol­
gozott reverendák es cimádák. paoi civil-öl­
tönyök előállítására. Üzletemet első sorban

Egyházi ruhák
készítésére rendeztem be. Mindennemű egy­
házi ruhák: casulák, pfuvialék, velumok, 
baldachiinimok, minisztránsruhák, zászlók, 
lobogók, karingek, állták, kvhclvruhák, stb. 
készíttetnek. — Nem kell sem Budapestre, 
sem Bécshe menni. Üzletem versenyképes 
minden pesti, vagy bécsi céggel, úgy sza­
bászat. mint ár és minőség tekintetében. — 
Tessék meggyőződni róla. — Egyházi ruhák 
javtása olcsón és jól eszközöltetnek. —:—
Költségvetés, árjegyzék ingyen! 
! Személyesen is megjelenek. I

Hirdetéseket
felvesz a

kiadóhivatal.

Dp. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM
HIRSCHER-utca 15. sz.

Modern magánintézet sebészeti 
és női betegeknek. ■-

Prospektust küld a 
vezetőorvos: — —

W DEPtlER MOS.
Telefon 507.


